

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ
Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων
133 43 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης
Υπ' Αριθμόν 34
στις 28 Απριλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.30 μ.μ.

Παρόντες: ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ Γεώργιος, ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος, ΠΑΠΑΔΑΚΗ Αντωνία, ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ Αναστάσιος, ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ιωάννης, ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΣ Αλέξανδρος, ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ Σωτήρης (εκπρόσωπος προπονητών)

Απόντες: ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Μύρων, ΦΑΛΙΑΣ Κωνσταντίνος, ΜΠΑΤΖΑΚΙΔΗΣ Φανούριος, ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, ΛΙΑΚΟΣ Σωκράτης, ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Νικόλαος, ΗΛΙΑΣ ΜΠΟΥΚΗΣ (εκπρόσωπος αθλητών)

Διαπιστωμένης της απαρτίας με παρόντα 10 από τα 17 μέλη, από τον Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Γεώργιο Λαβασίδη προχωρεί στην ανάγνωση της ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης.
2. Εισήγηση – απόφαση της επιτροπής προδιαγραφών και νομιμότητας
3. Έγκριση κανονισμού δεοντολογίας
4. Έγκριση τροποποίησης εσωτερικού κανονισμού εθνικών ομάδων
5. Έγκριση τροποποίησης και εναρμόνισης του καταστατικού

Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης

Ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Γεώργιος Λαβασίδης διαβάσει τα θέματα ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την έγκριση τους από το σώμα.

Απόφαση:

Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης υπ' αρ. 34-28/04/2023.

Θέμα 2ο: Εισήγηση – απόφαση της επιτροπής προδιαγραφών και νομιμότητας

Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας και Πρόεδρος της Επιτροπής προδιαγραφών και νομιμότητας κ. Γεώργιος Λαβασίδης και εισηγείται για έγκριση στα μέλη το πρακτικό της επιτροπής ως κάτωθι:

Πρακτικό Συνεδρίασης
Πέμπτη 20 Απριλίου 2023 και ώρα 14.30 μ.μ.
της Επιτροπής Ελέγχου Προδιαγραφών και Νομιμότητας

Σήμερα Πέμπτη 20 Απριλίου 2023, τα μέλη της επιτροπής κ.κ. Γεώργιος Λαβασίδης, Νίτσιος Αλέξανδρος με τηλεδιάσκεψη απόντος του κ. Νικολαΐδη Βασίλειου έχοντας υπόψη:

1. Τις προϋποθέσεις των άρθρων 14 παρ.2 και 24 παρ.2 του ν. 2725/1999, όπως αυτά τροποποιήθηκαν και ισχύουν σύμφωνα με τον ν. 4726/2020.
2. Τα άρθρα 9, 10 και 14 παρ. 9 του Καταστατικού της Ομοσπονδίας.
3. Την υπ' αρ. 163080-11/04/2023 απόφαση της ΓΓΑ περί επικύρωσης του καταλόγου των (45) σωματείων, εκ των (47) εχόντων δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στην ΓΣ στις 28/04/2023.
4. Τα στοιχεία από το λογιστήριο για τα ταμειακά τακτοποιημένα σωματεία έως 31/12/2022.
5. Τις νόμιμες εκπροσωπήσεις των σωματείων που παρελήφθησαν έως την καταληκτική ημερομηνία 18/04/2023 και ώρα 16.00 μ.μ. σύμφωνα με την πρόσκληση της ΓΣ.

Αποφασίζουν και εισηγούνται προς έγκριση στο ΔΣ τον κάτωθι πίνακα των (45) εκ των (47) σωματείων - μελών με δικαίωμα ψήφου μετά των αντιπροσώπων τους στην Έκτακτη ΓΣ της Ομοσπονδίας στις 28/04/2023 ή στην επαναληπτική της που θα διεξαχθεί με ψηφιακά μέσα:

A/A	ΓΓΑ ΚΩΔ.	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ	ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
1	ΙΘ11	ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ	ΙΑΣΩΝ ΠΛΑΤΣΗΣ	ΜΠΕΚΙΡΑΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
2	ΙΚ69	Π.Σ. ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΑΤΛΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	ΔΕΣΚΟΥΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ	ΤΕΝΤΖΕΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
3	ΙΧ94	ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ	ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	
4	ΙΕ41	ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΟ	ΚΥΡΙΑΚΗ ΓΑΛΑΝΗ	ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ
5	ΙΘ89	ΑΠΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Ο ΘΗΣΕΥΣ	ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΖΑΡΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
6	ΝΕ31	Π.Σ. ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
7	ΦΕ29	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΙΑΣ ΑΧΑΡΝΩΝ	ΚΟΥΤΡΟΥΒΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

8	ΕΔ41	ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ Ο ΗΡΑΚΛΗΣ	ΜΠΟΥΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
9	ΟΕ74	ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΖΕΦΥΡΙΟΥ	ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
10	ΟΜ90	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΕΥΠΙΡΙΔΑΙ	ΒΑΣΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΤΟΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
11	ΙΑ47	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
12	ΟΡ59	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛ.ΑΤΤΙΚΗΣ Ο ΚΕΡΚΙΩΝΑΣ	ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΑΠΕΡΝΕΚΑ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
13	ΧΗ04	ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΜΥΡΜΙΔΟΝΕΣ	ΖΟΥΓΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΤΑΤΡΙΩΤΗ
14	ΧΕ92	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΑΡΚΩΝ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ	ΑΝΕΣΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
15	ΦΧ41	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ	ΚΛΩΝΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΚΑΝΔΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
16	ΦΚ38	ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Ο ΗΜΑΘΙΩΝ	ΤΣΑΚΥΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
17	ΙΝ 88	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΙΒΑΖΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ	ΜΑΝΤΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
18	ΦΚ97	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΥΟΣΜΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ	ΑΡΖΟΥΜΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΖΩΡΤΖΗ ΕΙΡΗΝΗ
19	ΛΒ45	ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΠΑΠΑΚΑΛΑΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
20	ΙΕ89	ΑΣ ΠΑΟΚ	ΜΑΛΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ
21	Π88	ΓΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	ΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ
22	ΟΜ31	Μ.Π.Σ. ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ Ο ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΤΟΚΑΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
23	ΟΖ36	ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
24	ΦΣ72	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΟΙ	ΜΠΑΤΑΛΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	ΤΣΙΜΠΡΑΗΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
25	ΧΓ21	Α.Σ.ΠΑΛΗΣ & ΟΛ.ΑΘΛ. ΑΓΙΟΣ ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΞΕΝΟΦΩΝ	ΚΟΦΙΝΑΔΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ

26	ΟΕ76	ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΛΗΣ ΟΓΧΗΣΤΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΘΩΜΑΣ	ΜΥΛΩΝΑ ΦΩΤΕΙΝΗ
27	ΟΛ11	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΙΑΝΤΟΣ	ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
28	ΝΦ45	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟ Υ ΜΑΡΙΑ
29	ΦΦ80	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΘΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
30	ΙΘ94	ΕΝΩΣΗ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΠΗΓΑΣΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΝΙΤΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
31	ΝΡ64	ΠΑΜΦΘΙΩΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΜΑΛΙΑΓΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΤΣΟΥΦΤΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
32	Π17	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Η ΤΡΙΚΚΗ	ΦΑΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	
33	ΛΔ92	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛ.ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ	ΠΕΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΘΑΝΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ
34	ΞΦ86	ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ	ΚΑΡΑΝΤΖΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΛΕΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
35	ΧΒ02	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΑΡΕΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΓΓΑΝΗΣ ΝΙΚΩΝΑΣ
36	ΟΕ43	ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ Ο ΤΙΤΑΝ	ΝΤΟΧΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
37	ΧΒ88	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΛ.ΕΥ.Ε (ΠΑΛΗ ΕΥΕΞΙΑ ΕΝΟΤΗΤΑ)	ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΖΑΜΠΕΤΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
38	ΟΗ09	ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ & ΑΡΣΙΒΑΡΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΝΩΑΣ	ΜΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
39	ΦΑ34	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
40	ΝΚ95	ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΕΡΡΩΝ Ο ΔΙΟΓΕΝΗΣ	ΜΙΣΣΕΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ
41	ΝΛ28	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ	ΓΑΤΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΖΕΡΒΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
42	ΟΦ15	ΠΑΛΛΙΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΙΝΗΣ	ΛΕΩΝΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΓΡΑΜΜΑΤΟΓΛΟΥ ΛΕΜΟΝΙΑ
43	ΦΝ58	ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΑΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΚΑΤΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

44	ΦΧ72	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ	ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΤΑΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
45	ΚΥ09	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Ο ΑΧΙΛΛΕΑΣ	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΜΕΙΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό.

Για την αρμόδια επιτροπή

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Λαβασίδης

Το μέλος
Νίτσιος Αλέξανδρος

Απόφαση:

Το ΔΣ έλαβε γνώση και ως άνω πρακτικό της επιτροπής προδιαγραφών και νομιμότητας της Ομοσπονδίας θα τεθεί προς έγκριση στο σώμα της προσεχούς ΓΣ.

Θέμα 3ο: Έγκριση Κανονισμού Δεοντολογίας

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Γεώργιος Λαβασίδης αναγιγνώσκει στα μέλη το σχέδιο του Κανονισμού Δεοντολογίας της Ομοσπονδίας, όπως αυτός απεστάλη στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των μελών και ζητάει την έγκρισή του από το σώμα.

ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ: Θα ήθελα να πω το εξής. Θεωρώ ότι είμαστε ένα από τα μεγαλύτερα και τα πιο σημαντικά αθλήματα παγκοσμίως και έχουμε μια Ομοσπονδία που έχει μια ιστορία 100 χρόνων.

Εκείνο που αντιλαμβάνομαι εγώ και έχω στείλει και έχω ζητήσει, όπως έχει ζητήσει και κάποιο άλλο μέλος του Δ.Σ., γιατί εδώ βρισκόμαστε και εκπροσωπούμε αυτή τη μεγάλη Ομοσπονδία και αυτό το μεγάλο άθλημα, αντιλαμβάνομαι και βλέπω ότι ακολουθείται μία διαδικασία που δείχνει προχειρότητα. Και τεκμηριώνω αυτό που θα πω.

Καλούμαστε να αποφασίσουμε και να ψηφίσουμε για κάποια σοβαρά ζητήματα (όπως είναι ο κανονισμός δεοντολογίας, ο εσωτερικός κανονισμός, το καταστατικό, οικονομικά) και αυτό γίνεται με την προχειρότητα που είπα, γιατί έχουμε ζητήσει επανειλημμένα να έχουμε τα θέματα προκειμένου να τα μελετήσουμε, να δούμε τι λένε σε σχέση με αυτά που τροποποιούνται, όπως είναι ο κανονισμός, όπως είναι το καταστατικό, για να έχουμε μια πιο εμπεριστατωμένη και μια τεκμηριωμένη άποψη πάνω στα θέματα.

Καλούμαστε, λοιπόν, να ψηφίσουμε κάποια σοβαρά πράγματα, πολλές φορές και οικονομικά. Αυτό θέλω να καταγραφεί που λέω, κ. Γενικέ, συγγνώμη που δεν το είπα, να καταγραφεί η άποψή μου. Να καταγραφεί και στα πρακτικά. Καλούμαστε να ψηφίσουμε κάποια σημαντικά πράγματα που έχουν να κάνουν και με το οικονομικό κομμάτι και με τους αθλητές και με όλα.

Εγώ δυστυχώς, επειδή θεωρώ σοβαρή τη διαδικασία αυτή, τις συνεδριάσεις και τις Γενικές Συνελεύσεις, δεν μπορώ με τέτοια πίεση και με τέτοια βιασύνη, όπως ακολουθείται από αυτή τη διαδικασία, να πάρω μία απόφαση, είτε θετική είτε

αρνητική, η οποία μπορεί και στο μέλλον να με εκθέσει απέναντι σε κάποιους ανθρώπους, ακόμα και στο ίδιο το Διοικητικό Συμβούλιο.

Πιστεύω ότι και κάποιοι άλλοι, όπως είναι ο Τάσος ο Μπεαζίδης που έχει ζητήσει και ο Γιάννης ο Μπάρμπας να γνωρίζουμε τα θέματα και αυτό γιατί πρέπει να ξέρουμε κατά πόσο είναι νομότυπα, κατά πόσο πρέπει να γίνουν έτσι όπως πρέπει να γίνει, να πάρουμε μια απόφαση και να ελέγξουμε και ηθικά και νομότυπα και πρακτικά όλα τα θέματα.

Εγώ δυστυχώς θα αναγκαστώ και σήμερα και από δω και πέρα με αυτή τη διαδικασία να δώσω και αρνητική ψήφο σε θέματα που είναι σοβαρά. Και είναι και σωστά, εξηγώ πάλι, που μπορεί να είναι σωστά, να ακολουθούν σωστά τις διαδικασίες και νομότυπα και ηθικά και πρακτικά και δεοντολογικά, αλλά μέσα από αυτή τη διαδικασία δεν μπορώ να το κάνω αυτό. Θέλω να ξέρω τα θέματα, να μπορώ να έχω άποψη τεκμηριωμένη για να μπορώ να ψηφίσω ώστε να μην εκτεθώ αύριο-μεθαύριο σε κανέναν.

Αναγκάζομαι μέσα από αυτή τη διαδικασία, με συγχωρείτε αλλά με αναγκάζει η διαδικασία αυτή, γιατί θεωρώ ότι αντιμετωπίζουμε αυτή τη διαδικασία με μία προχειρότητα και το έχω πει επανειλημμένα. Δεν είναι ούτε μομφή ούτε θέλω να προσβάλω κανέναν. Αυτό αντιλαμβάνομαι και αυτό αισθάνομαι.

Και στεναχωριέμαι που μπορεί, είπα και πάλι, μία απόφασή μου και μία ψήφος μου να είναι αρνητική σε κάποιο θέμα που πραγματικά είναι σωστό. Αν, όμως, δεν μπορώ να το έχω πιο νωρίς για να ξέρω, να το έχω μελετήσει ότι αυτά που λέμε είναι σωστά, ότι πρέπει να ψηφιστούν, να ξέρω, να έχω μια άποψη τεκμηριωμένη, δεν μπορώ να τεκμηριώσω μια άποψη μέσα σε 10 λεπτά όπως μας ήρθανε τα δύο θέματα, ο εσωτερικός κανονισμός και ο κανονισμός δεοντολογίας, να μπορώ να τα μελετήσω.

Νομίζω ότι αυτά χρειάζονται κάποιο χρόνο για να μελετηθούν και να δω και σε σχέση με το προϋπάρχον τι αλλάζει. Εγώ αυτό καταθέτω, αυτή είναι η άποψη μου, το λέω και θα συνεχίσω με την ψήφο. Σε αυτό το θέμα εγώ λέω όχι και εξήγησα τον λόγο γιατί. Ψηφίζω όχι.

Ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Να τοποθετηθώ σαν Γενικός Γραμματέας που είμαι. Όλοι επηρεαζόμαστε αυτή τη στιγμή. Όλα εδώ πέρα γίνονται με πέντε υπαλλήλους, με εξωτερικούς συνεργάτες τους οποίους τους πιέζουμε.

Έχετε δίκιο, δε διαφωνώ σε τίποτα. Όποιος θέλει, όμως, να αναλάβει εδώ πέρα τη γραμματειακή υποστήριξη και να δει πώς τρέχουν εδώ πέρα τα θέματα. Είχαμε πει από το προηγούμενο Διοικητικό Συμβούλιο ότι θα πάμε σε τροποποίηση. Δεν είδα κανέναν σας να καταθέτει πρόταση.

Απόφαση:

Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει κατά πλειοψηφία το σχέδιο του Κανονισμού Δεοντολογίας (επισυνάπτεται στο τέλος του παρόντος πρακτικού). Στην απόφαση μειοψήφησε το μέλος κ. Καραμπέκος Σωτήριος.

Θέμα 4ο: Έγκριση τροποποίησης εσωτερικού κανονισμού εθνικών ομάδων

Επί του θέματος ο Γενικός Γραμματέας κ. Γεώργιος Λαβασίδης αναγιγνώσκει στα μέλη το σχέδιο τροποποίησης του εσωτερικού κανονισμού εθνικών ομάδων της Ομοσπονδίας, όπως αυτός απεστάλη στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των μελών και ζητάει την έγκρισή του από το σώμα.

Απόφαση:

Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη τη σοβαρότητα του θέματος και θέλοντας να δώσει περισσότερο χρόνο για τη διαβούλευση του κανονισμού, καθώς δεν έχει υποβληθεί μέχρι του παρόντος καμία πρόταση στην Ομοσπονδία, αποφασίζει ομόφωνα: α) την αναβολή της συζήτησης του θέματος στην προσεχή Έκτακτη ΓΣ της Ομοσπονδίας, β) την κοινοποίησή του σχεδίου προς διαβούλευση προς όλους τους ενδιαφερόμενους (σωματεία, προπονητές κλπ) και να επανέλθει σε επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 5ο: Έγκριση τροποποίησης και εναρμόνισης του καταστατικού**Απόφαση:**

Μετά από διαλογική συζήτηση των μελών επί του θέματος το ΔΣ λαμβάνοντας υπόψη τη σοβαρότητα του θέματος αποφασίζει ομόφωνα την αναβολή της συζήτησης του θέματος στην προσεχή Έκτακτη ΓΣ της Ομοσπονδίας και την επαναφορά του σε επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ.

Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου και της Γραμματείας έως σήμερα.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ'αρ. 34 στις 28/04/2023.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΛΕΩΝΑΚΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΑΒΑΣΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΑΡΔΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ

ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΜΠΑΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΠΕΑΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΚΑΡΑΜΠΕΚΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΝΙΤΣΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΛΗΣ (ΕΛ.Ο.Π.)**ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ****Άρθρο 1****ΠΡΟΟΙΜΙΟ**

Η Ελληνική Ομοσπονδία Πάλης αποτελεί μία από τις αρχαιότερες αθλητικές Ομοσπονδίες της Ελλάδας και από την ίδρυσή της (1936) έχει ως αποστολή την διάδοση των Ολυμπιακών και μη Ολυμπιακών αγωνισμάτων του αθλήματος της πάλης και των κλάδων άθλησης που καλλιεργεί σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού της, τη στήριξη των σωματείων της σε όλες τις γωνιές της Ελλάδας, την υποστήριξη των αθλητών των εθνικών της ομάδων και την διάδοση των αξιών του ολυμπιακού πνεύματος και του ευ αγωνίζεσθαι.

Σκοπός της δημιουργίας του παρόντος Κώδικα Δεοντολογίας είναι να διασφαλίσει την ορθή εφαρμογή των θεμελιωδών αξιών του σεβασμού στους νόμους και τους θεσμούς, του σεβασμού στους ανθρώπους και το περιβάλλον, της ακεραιότητας και του “*Ευ Αγωνίζεσθαι*”.

Ο Κώδικας αυτός έχει συμπληρωματική ισχύ σε σχέση με τους λοιπούς κανονισμούς, διατάξεις, νόμους και τους αντίστοιχους Κώδικες Δεοντολογίας των Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Παγκόσμιων Ομοσπονδιών των οποίων η ΕΛ.Ο.Π. είναι μέλος.

Άρθρο 2**ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**

Στο πεδίο εφαρμογής του παρόντος Κώδικα εμπίπτουν :

- α)** τα πρόσωπα που ασκούν τη διοίκηση,
- β)** τα πρόσωπα, οι ενώσεις και τα σωματεία-μέλη τους που σχετίζονται με οποιαδήποτε ιδιότητα και τρόπο με τις διοργανώσεις και τους αγώνες, που διεξάγονται από την Ομοσπονδία με την έγκριση αυτής.
- γ)** τα πρόσωπα, οι ενώσεις και τα σωματεία -μέλη τους, που διαχειρίζονται τις οικονομικές τις υποθέσεις, την ακεραιότητα αγώνων και διοργανώσεων, καθώς και τις δημόσια εκδηλούμενες συμπεριφορές και δηλώσεις που πλήττουν τη φήμη του αθλήματος της πάλης και των λοιπών αγωνισμάτων και κλάδων άθλησης που καλλιεργεί η ΕΛΟΠ.

ΘΕΜΕΛΙΩΔΕΙΣ ΑΡΧΕΣ

Άρθρο 3

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ

Η τήρηση της νομοθεσίας και ο σεβασμός στους θεσμούς διασφαλίζουν ότι η συμπεριφορά των προσώπων που υπόκεινται στον Κώδικα προάγει το πνεύμα του αθλητισμού και τα Ολυμπιακά Ιδεώδη.

3.1 Τήρηση της νομοθεσίας και των κανονισμών του αθλήματος

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα εφαρμόζουν πιστά τις διατάξεις των ευρωπαϊκών και διεθνών συμβάσεων, τις συνταγματικά κατοχυρωμένες διατάξεις, τις διατάξεις των νόμων, και του Καταστατικού και εσωτερικών κανονισμών της ΕΛ.Ο.Π.

3.2. Καλή διακυβέρνηση και χρηστή διοίκηση

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα εφαρμόζουν τις αρχές της καλής διακυβέρνησης και της χρηστής διοίκησης, ιδίως τις αρχές της νομιμότητας, της διαφάνειας και της λογοδοσίας, της αποτελεσματικότητας και της αποδοτικότητας, της αναγκαιότητας, της αξιοκρατίας και του επαγγελματισμού.

Άρθρο 4

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Όσοι υπόκεινται στον παρόντα Κώδικα τηρούν το πλαίσιο αξιών μέσω του οποίου προστατεύεται ο σεβασμός στους ανθρώπους αλλά και προς το περιβάλλον.

4.1. Δικαιοσύνη

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα συμπεριφέρονται με δίκαιο τρόπο, υποδηλώνοντας την ηθική τους ποιότητα.

4.2. Ευγένεια - Αλληλεγγύη

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα συμπεριφέρονται με ευγένεια, κατανόηση, σεβασμό και αλληλεγγύη.

4.2.1. Ομαδικό πνεύμα

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα ενστερνίζονται τις έννοιες της ομαδικότητας και της συνεργασίας ως ανεκτίμητα θεμέλια μίας ισορροπημένης κοινωνικής και αθλητικής ζωής.

4.3. Σεβασμός στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια

Η προστασία της αξιοπρέπειας του ατόμου είναι θεμελιώδης, συνεπώς τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Απορρίπτουν κάθε μορφή παρενόχλησης, ηθικής ή σεξουαλικής και κακοποίησης, σωματικής ή ηθικής.

4.4. Ισότητα - Αποφυγή διακρίσεων

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα αναγνωρίζουν την αξία κάθε ανθρώπου και απορρίπτουν τις διακρίσεις κάθε είδους και για οποιονδήποτε λόγο, φυλετικές, χρώματος, φύλου, σεξουαλικού προσανατολισμού, γλώσσας, θρησκείας, πολιτικών πεποιθήσεων, εθνικής ή κοινωνικής καταγωγής, περιουσίας, γέννησης ή άλλης κατάστασης.

4.5. Βιωσιμότητα - Περιβάλλον

Η βιωσιμότητα περιλαμβάνει έννοιες και αρχές που ισχύουν σε όλο τον κόσμο και σε πολλούς τομείς.

Οι βασικές αρχές της βιωσιμότητας είναι:

- **Ακεραιότητα** - τήρηση των ηθικών αρχών
- **Συμμετοχικότητα** - πρακτική δίκαιης μεταχείρισης και ουσιαστική συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων μερών
- **Ανάληψη ευθύνης** για τις δικές μας δράσεις, που επηρεάζουν τις περιβαλλοντικές επιδόσεις, την οικονομική δραστηριότητα και την κοινωνική πρόοδο
- **Διαφάνεια** - σχετικά με τις αποφάσεις και δραστηριότητες, που επηρεάζουν την κοινωνία, την οικονομία και το περιβάλλον.

Άρθρο 5

ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

Η ακεραιότητα στον αθλητισμό συνίσταται ειδικότερα στην αυθεντικότητα των αθλητικών αναμετρήσεων, στις οποίες οι συμμετέχοντες τηρούν τους κανόνες που ισχύουν σε κάθε αγώνισμα και καταβάλλουν την προσπάθειά τους στον αγωνιστικό χώρο με την πεποίθηση ότι θα κερδίσει ο καλύτερος.

5.1. Αθλητική εντιμότητα

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα, θα πρέπει εντός των αγωνιστικών χώρων να επιδεικνύουν ηθική συμπεριφορά, που αποδίδεται με την έννοια της «αθλητικής εντιμότητας» (sportspersonship), όπως το ενδιαφέρον και τον σεβασμό στους κανόνες και τις αρχές του αθλήματος, τους κοινωνικούς κανόνες συμπεριφοράς, την πλήρη δέσμευση στο άθλημα και τον σεβασμό στον αντίπαλο.

5.2. Αμεροληψία - Αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα, αποφεύγουν καταστάσεις σύγκρουσης συμφερόντων, καθώς και καταστάσεις ικανές να δημιουργήσουν την εντύπωση ότι υπάρχει τέτοια σύγκρουση, ενώ συμπεριφέρονται με τρόπο, που δεν υπαγορεύεται από προσωπικά, οικονομικά, οικογενειακά ή άλλα συμφέροντα.

5.3. Αντικειμενικότητα

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα εκτελούν τα καθήκοντά τους χωρίς εμπάθεια και προκατάληψη βασιζόμενοι μόνο σε πραγματικά γεγονότα και στοιχεία.

ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ

Άρθρο 6

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ

6.1. Τήρηση της νομοθεσίας και των κανονισμών του αθλήματος

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις κάθε γενικής ή ειδικής διάταξης της ευρωπαϊκής και εθνικής νομοθεσίας.
- Εφαρμόζουν τα εκάστοτε ισχύοντα πρότυπα, πρωτόκολλα, πολιτικές, κώδικες, το Καταστατικό και τους εσωτερικούς κανονισμούς της ΕΛ.Ο.Π.
- Συνεργάζονται αρμονικά με τα θεσμικά όργανα της ΕΛ.Ο.Π. και της πολιτείας, επιδεικνύουν πολιτική ουδετερότητα και ενστερνίζονται την αρχή της αυτονομίας όπως ορίζεται στον Ολυμπιακό Χάρτη.
- Εάν ασχολούνται με τα κοινά και την πολιτική, δεν μπορούν να καταχραστούν τη θέση τους, ή να εμπλακούν σε οποιαδήποτε δραστηριότητα ή ιδεολογία που παραβιάζει αυτόν τον Κώδικα.

6.2. Καλή διακυβέρνηση και χρηστή διοίκηση

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα αναμένεται ως ελάχιστη απαίτηση:

- Να εγγυώνται τη χρήση διαφανών και δημοκρατικών διαδικασιών σε όλες τις φάσεις των αθλητικών διοργανώσεων και να απαιτούν από όλους τους συμμετέχοντες να πράττουν το ίδιο.
- Να επιδεικνύουν σεβασμό στις δημοκρατικές δομές και να συμμορφώνονται με τους Κανονισμούς της Ομοσπονδίας,
- Να υιοθετούν τις βέλτιστες διεθνείς πρακτικές και τα αναγνωρισμένα πρότυπα καλής και υπεύθυνης διακυβέρνησης και λειτουργίας,
- Να διεξάγουν τακτικές και ανοικτές εκλογικές διαδικασίες,
- Να μεριμνούν για την κατάλληλη οργάνωση και διαχείριση, τη λογοδοσία και τη διαφάνεια στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων στις οικονομικές δραστηριότητες,
- Να μεριμνούν για την τήρηση της αρχής της αμεροληψίας.

- Να μεριμνούν για τη χρήση των πόρων της ΕΛ.Ο.Π. μόνο για τον εξουσιοδοτημένο σκοπό, όπως αυτός καθορίζεται και αποφασίζεται ρητά από την Ομοσπονδία,
- Να μεριμνούν για τη μη παρέμβαση των χορηγών, συνεργατών και άλλων υποστηρικτών στη λειτουργία των αγώνων παρά μόνο για να συμβάλλουν στην ανάπτυξη και το κύρος του αθλήματος/κλάδων άθλησης.

6.3. Διατήρηση του κύρους της Ομοσπονδίας

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα οφείλουν:

- Να συμβάλλουν με το ήθος και τις συμπεριφορές που επιδεικνύουν είτε κατά την άσκηση των καθηκόντων τους είτε με τη συμμετοχή τους στα αθλητικά δρώμενα, στη διατήρηση του κύρους της Ομοσπονδίας και του αθλήματος,/κλάδων άθλησης.
- Να επιδεικνύουν υποδειγματική συμπεριφορά σε όλες τις εκφάνσεις της επαγγελματικής και αθλητικής τους ζωής.

6.4. Δυσφήμιση του Αθλήματος

Οι δηλώσεις ή οι ενέργειες που προσβάλλουν άμεσα ή έμμεσα την τιμή και την υπόληψη των προσώπων που δραστηριοποιούνται με κάθε τρόπο στον αθλητισμό, θεωρούνται ότι δυσφημούν το άθλημα.

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα οφείλουν :

- Να μην προβαίνουν σε δημόσιο λόγο ή σε έργα και δηλώσεις που παραβιάζουν το φίλαθλο πνεύμα ή έχουν ρατσιστικό, δυσφημιστικό, εθνικιστικό ή εξυβριστικό περιεχόμενο,
- Να μην παρακινούν ή υποθάλπουν ή επιδοκιμάζουν μορφές βίας και παράνομες ή ανήθικες πράξεις,
- Να μην υπεισέρχονται σε δημόσιες προσβλητικές ή υβριστικές κρίσεις σε βάρος των θεσμικών της οργάνων, αθλητικών αρχών ή φορέων.

Άρθρο 7

ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

7.1. Ισότιμη μεταχείριση και εξάλειψη φαινομένων εκφοβισμού και παρενόχλησης

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα δεν πρέπει να προβαίνουν ή να ανέχονται:

- Διακρίσεις στον αθλητισμό, όπως άνιση μεταχείριση λόγω φύλου κατά την εκλογή ή το διορισμό προσώπων σε θέσεις, συμβούλια, διοικητικά συμβούλια, επιτροπές, ή άλλα εκλεγμένα ή διορισμένα όργανα εντός της

Ομοσπονδίας, άνιση μεταχείριση λόγω σεξουαλικού προσανατολισμού ή χρώματος χωρίς να αξιοποιούνται οι δυνατότητες και το ταλέντο του αθλητή,

- Καταστάσεις εκφοβισμού και παρενόχλησης, όπως γραπτή ή προφορική κακοποίηση ή απειλές, σχόλια με σεξουαλικό προσανατολισμό, αστεία, χυδαία σχόλια, σεξουαλικές προτάσεις, εκφοβιστικά ή συκοφαντικά σχόλια και προτάσεις, προσβλητικά τηλεφωνήματα, email ή φωτογραφίες.

7.2. Χρήση διαδικτύου και μέσων κοινωνικής δικτύωσης

Ο Κώδικας δεν έχει συνταχθεί για να στερήσει την ελευθερία ή το δικαίωμα για παρουσία των προσώπων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα θα πρέπει να φροντίζουν ώστε:

- Η χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης να αφορά αποκλειστικά και μόνο τους σκοπούς διάδοσης του αθλήματος και των σκοπών της Ομοσπονδίας,
- Να μην αναρτάται οτιδήποτε εκθέτει την Ομοσπονδία, τους θεσμούς της, τις δραστηριότητές της, τα συλλογικά και ατομικά της όργανα και ιδίως τους ίδιους τους αθλητές, τους προπονητές, τους αθλητικούς παράγοντες και τις οικογένειές τους,
- Οι αναρτήσεις να είναι ακριβείς, χωρίς να παραβιάζουν την προστασία της ιδιωτικής ζωής, της τιμής, της προσωπικής αξίας, της ιδιαιτερότητας, της εμπιστευτικότητας και τους κανονισμούς λειτουργίας της Ομοσπονδίας και των οργάνων της.

7.3. Βιωσιμότητα - Περιβάλλον

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα, ανάλογα με τις αρμοδιότητές τους, αναμένεται:

- Να επιδεικνύουν σεβασμό και να συμβάλλουν στη διατήρηση του οικοσυστήματος και της βιοποικιλότητας.
- Να προστατεύουν το περιβάλλον κατά τη διοργάνωση εκδηλώσεων ή αγώνων.

Άρθρο 8

ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑ

8.1. Αμεροληψία - αποφυγή σύγκρουσης συμφερόντων

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα πρέπει να παρέχουν εγγυήσεις αμερόληπτης κρίσης κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους. Στο πλαίσιο αυτό αναμένεται να:

- Μην επηρεάζονται από προσωπικά ή άλλα συμφέροντα κατά την άσκηση των καθηκόντων τους,
- Αιτούνται την εξαίρεσή τους από τον χειρισμό υποθέσεων, ατομικά ή ως μέλη συλλογικών οργάνων, από την έκβαση των οποίων επηρεάζεται η ικανοποίηση προσωπικού τους συμφέροντος οικονομικής ή ηθικής φύσης,
- Αποφεύγουν οποιαδήποτε σύγκρουση συμφερόντων ακόμα και την εντύπωση δημιουργίας σύγκρουσης συμφερόντων,
- Απευθύνονται στους αρμοδίους προκειμένου να δηλώσουν τους κινδύνους οι οποίοι δύνανται να υπομονεύσουν την αμεροληψία τους.

8.2. Άρνηση αποδοχής δώρων και ωφελημάτων (Δωροδοκία-Δωροληψία)

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Δεν αξιοποιούν τη θέση τους ή το αξίωμά τους προκειμένου να αποκτήσουν οικονομικά ή άλλα οφέλη τόσο για τους ίδιους όσο και για λογαριασμό άλλων,
- Δεν πρέπει, άμεσα ή έμμεσα, να ζητούν, να αποδέχονται ή να προσφέρουν οποιασδήποτε μορφή αμοιβής ή προμήθειας, οποιοδήποτε κρυφό όφελος ή υπηρεσίες οποιασδήποτε φύσης, που συνδέονται με τους αγώνες,
- Δεν αποδέχονται οτιδήποτε έχει αξία και τους προσφέρεται με στόχο να επηρεάσει τη λήψη μιας απόφασης κατά την άσκηση των καθηκόντων τους.

8.3. Ντόπινγκ

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Δεν πρέπει να κάνουν χρήση απαγορευμένων ουσιών με σκοπό τη βελτίωση της αγωνιστικής τους διάθεσης, ικανότητας και απόδοσης, κατά τη διάρκεια αθλητικών αγώνων,
- Δεν πρέπει να χορηγούν σε αθλητή/τρια, φυσική ή χημική ουσία, ή βιολογικό ή βιοτεχνολογικό υλικό, ή να εφαρμόζουν σε αυτόν μέθοδο που απαγορεύεται,
- Δεν πρέπει να κατασκευάζουν, παρασκευάζουν, αποθηκεύουν, διακινούν, εμπορεύονται, προμηθεύονται ή παρέχουν, με οποιονδήποτε τρόπο, ουσίες με σκοπό τη βελτίωση της αγωνιστικής διάθεσης, ικανότητας και απόδοσης των αθλητών/τριών.

8.4. Χειραγώγηση και στοιχηματισμός

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Δεν συμμετέχουν σε παράτυπα ή ύποπτα στοιχήματα που αφορούν στον χώρο του αθλητισμού,
- Δεν χειραγωγούν τα αποτελέσματα των διαγωνισμών, ούτε προβαίνουν σε

άλλες διεφθαρμένες συμπεριφορές σύμφωνα με τους Κανόνες κατά των στοιχημάτων, της χειραγώγησης των αποτελεσμάτων και της διαφθοράς

8.5. Εχεμύθεια και εμπιστευτικότητα

Τα πρόσωπα που υπόκεινται στον Κώδικα:

- Μεριμνούν για την προστασία δεδομένων ή πληροφοριών που αφορούν στην ιδιωτική ή οικογενειακή ζωή των προσώπων που υπόκεινται στον Κώδικα τηρώντας τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679, την Οδηγία (ΕΕ) 2016/680 και τον ν. 4624/2019 (Α 37) όπως κάθε φορά ισχύει,
- Επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα με διαφανή τρόπο, κατόπιν ενημέρωσης των υποκειμένων και σύμφωνα με το ισχύον κάθε φορά θεσμικό πλαίσιο,
- Εφαρμόζουν τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για να διασφαλίσουν το ενδεδειγμένο επίπεδο ασφάλειας, δεν αποκαλύπτουν σε τρίτους πληροφορίες που έχουν περιέλθει σε γνώση τους λόγω της ιδιότητάς τους.

Άρθρο 9

ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ

9.1. Αθλητές/τριες

Οι αθλητές/τριες πρέπει:

- να δίνουν πάντα τον καλύτερό τους εαυτό,
- να συμμετέχουν για τη δική τους ευχαρίστηση και προσωπική ανάπτυξη.
- να τηρούν πιστά τις διατάξεις του Καταστατικού και των εσωτερικών κανονισμών της Ομοσπονδίας.

9.2. Προπονητές

Οι προπονητές πρέπει:

- να θέτουν ως προτεραιότητα την ασφάλεια και την ευημερία των αθλητών/τριών
- να βοηθούν κάθε αθλητή/τρια να αξιοποιήσει τις δυνατότητές του καθώς και να σέβονται το ταλέντο και τους στόχους του,
- να παρέχουν τη μέγιστη ενδυνάμωση και τη μέγιστη προφύλαξη των αθλητών με κάθε έννοια,
- να αποφεύγουν οποιαδήποτε σωματική επαφή με τον αθλητή/τρια εκτός και εάν είναι η κατάλληλη για την κατάσταση και απαραίτητη για την ανάπτυξη των δεξιοτήτων αυτού.

9.3. Διαιτητές/Κριτές

Οι διαιτητές/κριτές πρέπει:

- να μεριμνούν για την ασφάλεια των αθλητών/τριών πάνω απ' όλα,
- να είναι συνεπείς και αμερόληπτοι κατά τη λήψη αποφάσεων,
- να αντιμετωπίζουν την αντιαθλητική συμπεριφορά και να προωθούν τον σεβασμό προς όλους τους ανθρώπους.

9.4. Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου, εθελοντές, εργαζόμενοι

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι εργαζόμενοι και οι εθελοντές πρέπει :

- να ενεργούν με ειλικρίνεια, καλή πίστη και προς το συμφέρον του αθλήματος,
- να διασφαλίζουν ότι κάθε πληροφορία που αποκτάται ή πλεονέκτημα που αποκομίζεται λόγω της θέσης τους δεν πρέπει να χρησιμοποιείται με ακατάλληλο τρόπο,
- να εκτελούν τα καθήκοντά τους με τη δέουσα προσοχή, επάρκεια και επιμέλεια,
- να μην επιτρέπουν σε προκαταλήψεις, και σε πιθανές καταστάσεις σύγκρουσης συμφερόντων να επηρεάζουν την αντικειμενικότητά τους.

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Άρθρο 10

ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ

Η εποπτεία για την εφαρμογή του παρόντος Κώδικα ανήκει στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛ.Ο.Π, το οποίο έχει το δικαίωμα να ορίσει αρμόδια επιτροπή.

Άρθρο 11

ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Η παραβίαση των διατάξεων του παρόντος Κώδικα συνιστά Πειθαρχικό Παράπτωμα. Εφόσον κριθεί από το ΔΣ της ΕΛ.Ο.Π. ότι υφίσταται τέτοια παραβίαση τότε με απόφαση του παραπέμπεται η επιβολή της σχετικής κύρωσης στην Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΛ.Ο.Π.

Η ποινή που θα επιβληθεί θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τη βαρύτητα των παραβιάσεων.

Άρθρο 12

Τροποποίηση του παρόντος Κανονισμού γίνεται εφόσον υπάρξουν νέες νομοθετικές διατάξεις ή αλλαγές σε κανονιστικές πράξεις και Κώδικες υπερκείμενων αθλητικών φορέων.

Ο παρών Κανονισμός Δεοντολογίας, εγκρίθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΕΛ.Ο.Π στις, περιλαμβάνει δώδεκα (12) άρθρα και δόθηκε εξουσιοδότηση στον Πρόεδρο, στον Γ.Γ. και στο νομικό σύμβουλο από κοινού ή κεχωρισμένως να προβούν σε κάθε αναγκαία συμπλήρωση ή τροποποίηση που θα υποδείξει η Γ.Γ.Α. με την αρμόδια διεύθυνσή της.

Ο παρών Κανονισμός καταρτίστηκε σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και θα υποβληθεί για έλεγχο νομιμότητας από τα αρμόδια όργανα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και θα ισχύσει από την επομένη της έγκρισής του από τον αρμόδιο για τα θέματα Αθλητισμού Υφυπουργό Πολιτισμού.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Στέργιος Λεωνάκης

Γεώργιος Λαβασίδης

